



В отношении местного жителя возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего



Следственным отделом по г. Майкоп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении 18-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ.

По данным следствия, в июне 2022 года между матерью обвиняемого и ее сожителем возник конфликт, в который вмешался ее 18-летний сын. В ходе конфликта молодой человек нанес сожителю матери множественные травмы головы и туловища, от которых потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Обвиняемый задержан, в ходе следствия дал признательные показания, подробно рассказал об обстоятельствах совершения преступления. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1700036>